" IDEAS FUNDAMENTALES [

Vectorial ——» (X, ¥, 2) = (@, b, ) + Muy, Uy Uy)
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X=a+ Ay
Paramétricas —— = {y =b + M,
Z=C+ My
+ Ecuaciones de larecta
x-a y-b z-c
T Us

Continua ——»

Ax+By+D=0

Implicitas ———» {A’x o N

Vectorial —— = (6 ¥, 2) = (&, b, ¢) + AMuy, Uy Ug) + WV, Vo V)
X=a+ My + v,
+ Ecuaciones del plano Paramétricas ——» ‘ y=b+hu,+ v,
Z=C+ Mg+ vy

General —————» Ax+By+Cz+D=0

SirgA=2#rgA*=3, son paralelas.
De dos rectas <E - SirgA=3=rg A", son secantes.
- SirgA=3+%rgA*=4, secruzan.

- Sirg A=rg A* =1, son coincidentes.

De dos planos < SirgA=1#rg A*=2, son paralelos.

- Sirg A=2=rg A* se cortan en una recta.

- Sirg (A) =rg (A*) = 3, el plano y la recta
se cortan en un punto.

Posici lati ey
SIS RN ——» Rectas y planos - Sirg (A)=2yrg (A*) = 3, son paralelos.

- Sirg (A) =rg (A*) = 2, la recta esta conte-
nida en el plano.

- Sirg (A) = rg (A*) = 3, los tres planos se
cortan en un punto.

- Sirg (A) =2y rg (A" = 3, cortan dos a
dos o dos planos son paralelos y el ter-
cero los corta segln dos rectas parale-

Tres planos las.

- Sirg (A) = rg (A%) = 2, se cortan en una
recta.

- Sirg (A)=1yrg(A*) = 2, son paralelos.
- Sirg (A)=rg (A*) =1, son coincidentes. '



